

## 奥运后明星争夺鸟巢首唱

张学友、张惠妹、RAIN、周杰伦等均表示出浓厚兴趣

随着北京奥运会日渐接近尾声,全国各地的大型演出也进入了秋冬演出旺季的倒计时阶段。奥运之后的北京,大型演出、国际舞台交流项目越来越多,领先全国,各种“秀”令人目不暇接,其中“鸟巢”的首场明星演唱会尤其引人注目。

据悉,今年年底北京的演出,纷纷以进入奥运场馆“先声夺人”为荣,其中尤以国家体育场——鸟巢最为引人注目。数家公司已经跟国家体育场签下了10月7日与10月25日的演出场次,演唱会正在洽谈筹备之中,因为这可是鸟巢的首个明星演唱会。对于10月7日首场鸟巢演唱会的举办艺人是谁,有关人士透露:“现在这还是个悬念,但众多艺人都表示很感兴趣,张学友、张惠妹、RAIN、周杰伦等艺人都在洽谈中,我们协调演出的歌手必须是全新的节目,并且是有历史意义的,我们会尽力把鸟巢的首场演唱会办好。”他还表示鸟巢演唱会的门票收益的10%捐给慈善组织。周帅

## 央视主持曝演播室“秘闻”

平均温度只有13℃

前日,央视奥运主播姜毅在自己的博客中透露了很多奥运直播间的小趣闻。

直播时,主播都要戴着耳机,这可让姜毅的耳朵受了很多苦。“每天直播的时候,主持人都必须戴上耳机,不停地接收演播厅外导播的指令。可是偏偏这个耳机就喜欢和我‘作对’,时不时就会滑落。为了保证奥运直播,大家想出了一个好办法,就是在耳朵的侧面和背面都用透明的胶布贴上耳机,这样它就不会乱动了。不过这样一来,我的耳朵可受苦了……每天的撕撕贴贴,加上北京这干燥的天气,耳朵很自然就脱皮了……这种感觉很痛苦,不过为了保证奥运直播的顺利进行,我的耳朵最近还是当‘蚕宝宝’吧!”

主播们穿着正式的套装做节目,难道不热吗?姜毅透露直播间其实非常冷,“演播室为了保持所有设备24小时都能正常运转,要求这里的平均温度是13℃。所以我们穿套装觉得温度还好,出完镜赶紧披上军大衣。而那些幕后的同事们,穿厚衣戴护膝各出高招。咱是小黑屋里穿针——难过啊!”罗媛媛

## ★奥运留星语★

他们找你不是因为唱得好,而是因为你跑得快!你要是被他们粘上了,啥也别干了,整天都是通告、宣传、走穴、绯闻、澄清、闹心——等你折腾够了跑不快了没人惦记了,你猜怎么着——他们跑得比你都快!

——高晓松曾劝刘翔千万不能进娱乐圈。

银幕是仰泳,荧屏是蝶泳,舞台是自由泳……我希望自己是表演界的菲尔普斯。

——陈建斌希望自己的事业全面开花。

我几次僵在那里不知所措,加上当时天气冷,我浑身都木了。后来我还是觉得应该好好练体育,拍电影要来回回地拍一个镜头,挺枯燥的。

——跆拳道冠军吴静钰早在4年前就有了接触娱乐圈的机会。当时还不到16岁的吴静钰在陶红主演的《跆拳道》里饰演了“少年陶红”的角色,那次“触电”让吴静钰现在还心有余悸。

诚聘

●社区工作人员:高中以上学历,25岁-45岁。  
待遇:1500元以上,底薪+奖金+三金+双休  
●行政内勤2名:待遇面议。  
电话:15838358526

## 时尚达人眼里的细节之谜

注重品质的LG Black Label Series第三代手机——“谜”(KF755)以其纤薄的身軀,碳素纤维材质背板、钢化玻璃屏幕、500万像素摄像头等经典细节,成为时尚人士的不二选择。



“谜”手机的外形设计加入了皮革纹理,再配上碳素纤维背板,品质精良。手机显示屏采用高透光率钢化玻璃,抗划耐磨,透光性极佳。102.8×50.8×11.8mm三围设计,延续了LG手机极简、纤薄设计风格,散发出的高贵气质让人无限遐想。

历经两代的不断进步,身为Black Label Series系列第三代的“谜”已经成长为真正的贵族。袁溪



菲尔普斯(左)和好莱坞女星朱丽安·摩尔一同化身“美人鱼”

北京奥运会好戏连台,除了体育健儿的精彩赛事,好莱坞明星也时不时地“沾亲带故”,点缀出一段段有趣的“奥运缘”。

## 给老乡助威 与名将“攀亲”

好莱坞明星的“奥运缘”

“布莱德·皮特”缘系拳坛

同名硬汉 虎虎生威

虽说美国当红男星布莱德·皮特曾出演过大片《搏击俱乐部》,但你能相信他的名字还会出现在北京奥运会重量级拳击赛的名单中吗?

原来,这位同名同姓的布莱德·皮特并非是和安吉丽娜·朱莉出双入对的那一位,而是来自澳洲的一位专业运动员,今年25岁,身高1.82米,体重90公斤。他的母亲坦言,自己的儿子从小就因为和大牌影星“撞名”而引人注目,“不过,他希望自己是靠才能而出名,而不是他的名字。”的确,这位身材魁梧的布莱德·皮特身手不凡,他还参加了去年在芝加哥举办的拳击世锦赛。

而今,在北京地坛体育馆里,运动员皮特说话的口气依然像拳头击打沙袋一样,“是的,哥们儿,我多年来一直‘忍受’着和另一个家伙同名的生活,不过现在这已经不再困扰我。”曾

有人建议拳击手皮特换个名字,结果被他一口回绝:“我永远都叫布莱德·皮特。换名字?还是让他(影星皮特)去忙乎吧。”

朱丽安·摩尔缘系泳池

飞鱼同游 点亮梦想

要论今年“水立方”中的最大奇迹,非美国“飞鱼”迈克尔·菲尔普斯莫属,他一人勇夺八金,缔造了空前传奇。

其实,菲尔普斯今年早些时候在备战之余,还饶有兴致地拍摄了迪士尼“百万梦想年”的宣传拍摄。他和好莱坞女星朱丽安·摩尔一同化身“美人鱼”,再现了《小鱼仙》中的童话仙境。当时,掌镜的著名摄影师安妮·莱伯维茨对菲尔普斯的表现赞不绝口,“看到他的优雅泳姿,你仿佛看到了真的美人鱼。”朱丽安·摩尔对于能和一代游泳天才“同池徜徉”也是深感幸会。至于菲尔普斯,“百万梦想年”的口号如今已然成为他辉煌一年的真实写照。

妮可·基德曼缘系帆船

电话打气 老乡摘金

奥运大战当前,不少参赛者都会“屏蔽信息”,以避免外界干扰。

近日,在男子帆船470级预选赛前,澳大利亚队的马尔科姆·佩奇就收到了一个“未知号码”的来电,出于谨慎,他选择了拒绝接听,并让对方电话留言。令佩奇惊讶的是,接下来他听到的竟是澳洲影后妮可·基德曼的声音,妮可祝福他和搭档内森·威尔莫特在比赛中一帆风顺,取得成功。

佩奇随即兴奋地给基德曼拨打了回电,“她在电话中也很开心”。作为妮可的超级影迷,佩奇和威尔莫特的所有帆船都以她的电影命名,如“航越地平线”和“雷霆壮志”等,这次参赛帆船则取名“澳大利亚”号,缘于妮可主演的史诗新片《澳大利亚》。有了老乡的打气,本就实力不俗的佩奇和威尔莫特越发神勇,最终劈波斩浪,摘取了该项目的金牌。姚佳森

## 与很多运动健将都很熟 赵薇祝福王励勤今日夺冠

前日,一身运动装束的赵薇来到《喝彩!北京奥运》现场。她笑言,受到北京奥运的感染,现在去健身也勤快多了,“一看到奥运比赛就想起自己该去锻炼一下了。”

虽然是演员,但赵薇却拥有不少运动健将级别的朋友,其中不乏奥运冠军,“林丹、郭晶晶、王励勤等都跟我很熟的,他们私下都很好玩。”在她眼中,“跳水皇后”郭晶晶是个很安静的姑娘,“我跟她一起合作过代言,跟她的男友霍启刚也很熟。郭晶晶不太喜欢说话,对于媒体最关心的婚事问题,她就更不愿意说了。”至

于有没有和郭晶晶一同下过泳池,爱游泳的赵薇笑言:“这个倒没有,你们应该去问霍启刚,他每天都在游泳池里泡着,为郭晶晶加油。”

说起羽毛球男单冠军林丹,赵薇则表示:“他的个性特别直、很仗义,我们有时会一起出去玩。”

听说好友王励勤在男单比赛中顺利晋级,赵薇送上祝福:“他晋级是很正常的,希望他23日拿男单冠军。”至于有消息称赵薇的魅力足以影响王励勤打比赛,她听后笑着否认,“太高估我了,我没那么大作用,不可能影响到他比赛。”霍燕妮

## 华帝“10福娃”的奥运漫游记

北京奥运会盛大开幕,10名被华帝员工爱称为“华帝福娃”的来自四川、湖北、广西的少数民族孩子,在华帝的帮助下来到北京,亲身感受奥运气息。

8月9日,来自康定的藏族小朋友洛布到达北京科技大学体育馆时比赛已开始。从康定到成都中间要翻过两座大山,6个小时的艰险与颠簸,洛布经受了一次生理与心理极限的考验。“如果重新选择,洛布还会为了看一场比赛而承受路途颠簸吗?”赛后笔者问。“愿意!”汉语虽然不很流利,但回答的语气却是肯定的。

据了解,华帝资助来北京看奥运会的其他孩子从8月8日开始陆续抵京,分别亲临奥运赛场观看比赛。华帝总裁黄启均表示:“以后有机会我们还要让这些孩子们去世界各地看一看,感受一下不同的世界文化。”张灿

## VAIO SR 夏日狂欢 第五届中博会即将召开

VAIO SR系列作为广受商务用户好评的SZ标准系列的后继机型,继承小巧的13.3寸外形,强劲的性能,将独有的“Switch Function”随心主题切换功能应用到笔记本电脑上。“Switch Function”拥有三组个性主题:商务主题,娱乐主题和个人主题,在不同主题下快捷按钮将帮你分别瞬间完成启动网络会议,切换外接显示器,聆听音乐,进行影片播放等。如此繁杂的操作过程,您只需轻轻一按便可实现个性转换。更为随心的操作是,使用者可根据个人习惯设置不同按钮功能,将快捷按钮定义为经常访问的网站页面。因此,SR系列从应用角度完美演绎VAIO 2008年全新品牌内涵“影音智合”的理念。为感谢众多消费者对于VAIO的一贯支持,SR系列选定2008年8月8日这个举国欢庆的日子全系列优惠1000元,与更多时尚人士一起加入到夏日狂欢的队伍。部小鹏

9月22日-25日广州国际会议中心举行的第五届中国国际中小企业博览会暨中韩中小企业博览会(以下简称“第五届中博会”)在广东省珠海市召开全国联络员会议,加紧推进各项筹备工作。

第五届中博会由韩国出任主宾国,中韩两国联合主办。国家工业和信息化部中小企业司副司长郑昕在会议上指出,主宾国是中博会的特色。而为中小企业服务的各专项展区也取得较大进展:零售连锁企业展区已确定展位数100个;金融服务展区预计落实展位176个;流通龙头企业展区计划招纳展位数228个;中小企业服务展区已招纳336个展位,三大电信公司、阿里巴巴等商业巨头都已承诺进驻该展区。

据悉,截止8月13日,第五届中博会共确定展位数4608个,占展位总数的92.02%。预计本届中博会将有来自30多个国家和地区的企业参展参会。张灿